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2021北京丰台高二（上）期末 

生    物 

    2021. 01 

考 

生 

须 

知 

1. 答题前，考生务必先将答题卡上的学校、年级、班级、姓名、准考证号用黑色字迹签字笔填写清楚，

并认真核对条形码上的准考证号、姓名，在答题卡的“条形码粘贴区”贴好条形码。 

2. 本次考试所有答题均在答题卡上完成。选择题必须使用 2B 铅笔以正确填涂方式将各小题对应选项涂

黑，如需改动，用橡皮擦除干净后再选涂其它选项。非选择题必须使用标准黑色字迹签字笔书写，

要求字体工整、字迹清楚。 

3. 请严格按照答题卡上题号在相应答题区内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试卷、草稿纸上

答题无效。 

4. 本试卷满分共 100 分，作答时长 90 分钟。 

第一部分（选择题  共 30 分） 

本部分共 15 小题，每小题 2 分，共 30 分。在每小题列出的四个选项中，选出最符合题目要求的一项。 

1.下图是种群数量特征的概念模型，有关叙述不正确．．．的是 

 

A．种群密度是种群最基本的数量特征 

B．春运期间大城市人口数量变化主要取决于①② 

C．性引诱剂诱杀某种害虫的雄性个体会影响③ 

D．预测未来种群数量变化的主要依据是④ 

2．下图为种群数量增长曲线，不考虑迁入和迁出，有关叙述不正确．．．的是 

 

A．种群的数量变化除了“J”形和“S”形增长，还有稳定、波动和下降等 

B．bc 段种群增长速率逐渐下降，是因为出生率小于死亡率 
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C．自然状态下种群数量达到 K 值时，种群的增长速率接近于 0 

D．当环境条件发生变化时，种群的 K 值也会发生相应的变化 

3. 20 世纪初人们将驼鹿引入一个孤岛，该种群 1915-1943 年的数量变化情况如下图，下列说法不正确．．．的是 

 

A．1915-1930 年驼鹿种群数量不断增加，可能与孤岛上食物充足、没有天敌、气候适宜有关 

B．1930年后驼鹿种群数量急剧下降，可能与食物匮乏、种内竞争加剧有关 

C．孤岛上驼鹿的环境容纳量约为 3000只，1932年驼鹿种群的年龄结构为衰退型 

D．食物和天敌对种群数量的作用强度与种群的密度是相关的，它们是密度制约因素 

4．下列有关种群和群落的调查方法的叙述中，不正确．．．的是  

A．调查农田中某种昆虫卵的种群密度可采用样方法 

B．调查池塘中鲫鱼的种群密度可采用标记重捕法 

C．调查培养液中酵母菌种群数量的变化可采用抽样检测法 

D．调查土壤中小动物类群的丰富度可采用标记重捕法 

5．我国劳动人民在明代就已经将鲢鱼、鳙鱼、草鱼、青鱼四大家鱼混养以提高效益。下图表示某池塘中四大家鱼

及其食物的分布，相关分析正确的是 

 

A．四大家鱼在池塘中栖息的水层不同属于水平结构 

B．池塘生物群落的外貌和结构不具有季节性的变化 

C．四大家鱼混养利用的是它们在池塘中占据不同的生态位 

D．池塘中植物和动物垂直分层的主要原因分别是光照和温度 

6. 一个完整的生态系统的结构应包括 

A. 全部的食物链和食物网 
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B. 生产者、消费者、分解者和食物网 

C. 非生物的物质和能量、生产者、分解者、消费者 

D. 生态系统的组成成分、食物链和食物网 

7. 下图为某生态系统中的食物网，下列分析正确的是 

 

A. 该食物网中有三条食物链，人处于第二营养级 

B. 该生态系统的所有食物链中，“水稻→人”构成的食物链使水稻中的能量更多流向了人 

C. 牛通过呼吸作用散失的能量和牛粪便中的能量，都属于牛同化的能量 

D. 如果一个人吃了一只鸭子，那么储存在鸭子有机物中的能量有 10%-20%流向了人 

8. 下列关于生态系统的说法不正确．．．的是 

A. 生物圈中的物质可以循环运动，但能量不能循环流动 

B. 相对稳定的生态系统不需要得到来自系统外的物质和能量补充 

C. 能量金字塔一定是上窄下宽的形状 

D. 生物量或数量金字塔有可能出现上宽下窄的倒置的形状 

9. 生物体内、种群内部以及生态系统中存在很多信息，下表中关于信息的说法不正确．．．的是 

选 项 信息类型 举 例 信息来源 作用对象 

A 神经递质 乙酰胆碱 突触前神经元 突触后神经元 

B 细胞因子 白细胞介素 辅助性 T 细胞 靶细胞 

C 化学信息 信息素 昆虫 同种异性昆虫 

D 物理信息 蜜蜂跳舞 蜜蜂 同伴蜜蜂 

10. 自 2019 年 7 月以来，澳大利亚频繁发生森林大火，导致大面积森林被破坏，造成了巨大的损失。下列说法不．

正确．．的是 

A. 森林中大量植被生长，林间阳光减少，枯枝落叶增多，增加了发生火灾的可能性 

B. 森林遭受火灾后，光照充足，土壤的无机养料增多，森林面貌得以逐渐恢复 

C. 森林群落恢复的过程相比初生演替速度快，结果趋向于恢复到原来的群落类型 

D. 森林生态系统恢复过程中，生物多样性增加，相邻营养级间的能量传递效率提高 

11. 人类的生活和生产活动都会消耗地球上的资源并产生一定的废物。下列关于人类活动对生态环境影响的叙述，

不正确．．．的是 
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A.生态足迹的值越大，对生态和环境的影响就越大 

B.开车出行相比步行、食用蔬菜相比吃牛肉，都会增大生态足迹 

C.化石燃料的开采和使用增加了 CO2的排放，加剧了温室效应 

D.人类活动并非一定破坏环境，也能改善环境 

12. 秦岭植被多样、物种丰富，生活着大熊猫等珍稀生物。不同地区、不同部门先后在秦岭建立了 20 多个国家级

和省级自然保护区、几十处森林公园和风景名胜区，这些保护区分属于不同地区和部门管理。下列叙述不正．．

确．的是 

A.这种分属于不同地区和部门的管理模式，不利于更好地保护生物多样性 

B.为了有利于大熊猫种群的延续，可以采取措施将大熊猫分布区连接起来 

C.人们将购买的动物在秦岭实施“放生”，有利于生物多样性的保护 

D.在秦岭野生动物园附近违法建造别墅，会影响生物多样性 

13.某生态工程的设计过程中，四位工程师依次表达了自己的设计理念。 

甲：进行生态工程建设时，不仅要考虑自然生态系统的规律，更要考虑经济和社会等系统的影响力；乙：进行

生态工程建设时，需要处理好生物与生物、生物与环境的平衡与适应，需要考虑环境容纳量；丙：生态工程建

设时，应尽量提高生物多样性的程度，构建复合群落，有效选择生物组分并合理布设。丁：通过系统设计，使

前一环节产生的废物尽可能被后一环节利用，以减少整个生产环节中废物的产生。 

请问甲、乙、丙、丁四位工程师分别从哪个原理提出自己的理念？ 

A. 整体、协调、自生、循环   B. 整体、自生、协调、循环 

C. 循环、协调、自生、整体   D. 循环、自生、协调、整体 

14. 下图是某地哺乳动物和鸟类生存受到威胁的各主要原因及其比例。据图分析下列说法不合理．．．的是 

 

A.哺乳动物生存受到威胁的主要原因是偷猎和丧失栖息地 

B.鸟类生存受到威胁的主要原因是丧失栖息地 

C.生物入侵对鸟类生存的威胁比哺乳动物更大 

D.提高植物类群的物种丰富度有利于减缓哺乳动物和鸟类的生存威胁压力 

专注北京高中升学

1 官方微信公众号：bj-gaokao 咨询热线：010-5751 5980

官方网站：www.gaokzx.com 微信客服：gaokzx2018



 5 / 12 

15.“无废弃物农业”是生态工程最早的模式之一。如图是“无废弃物农业”中对有机废弃物进行处理的一种方案。有

关叙述不正确．．．的是 

 

A．施用有机肥能为作物提供更多的营养物质和能量 

B．从废弃物资源化、无害化角度分析，途径②、③优于④ 

C．该模式遵循自生、整体等基本原理 

D．蚯蚓、沼气池中的微生物等分解者能有效促进物质循环利用 

第二部分（非选择题 共 70 分） 

本部分共 6 小题，共 70 分。 

16. （12 分）黄蓟马是一种体型微小、隐匿性强的昆虫，其若虫和成虫都可以直接吸取植物的汁液，从而对经济作

物造成较为严重的危害。昆明地区冬季极端低温较少，蚕豆农田给黄蓟马的生存提供了有利的条件，同时也

给许多捕食性天敌如南方小花蝽、瓢虫等提供了栖息环境。 

（1）在相同时间聚集在蚕豆农田中的各种生物种群的集合，叫作________，农田中的南方小花蝽与瓢虫之间

是________关系。 

（2）请绘出一条包含有南方小花蝽的食物链________，并简要分析南方小花蝽数量对蚕豆生长好坏的影响

________。 

 

 

（3）分析上图可知，南方小花蝽的捕食量和黄蓟马密度之间的关系为________；由表格可知，当黄蓟马密度

保持不变时，南方小花蝽捕食能力________，可能原因是由于________加剧导致。 

（4）以往，为防治黄蓟马，农业生产过程中会喷洒一定浓度的杀虫药剂，长时间使用可能会提高黄蓟马抗药

性的________，导致黄蓟马种群不断进化。目前，控制动物危害的技术越来越倾向于生物防治，请谈谈

生物防治的主要优点________。（两点） 

南方小花

蝽密度 

黄蓟马 

密度 

平均 

捕食量 

1 60 15.60 

2 60 11.30 

3 60 8.07 

4 60 7.10 

5 60 6.64 
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17. （12 分）内蒙古白音锡勒牧场是著名的草原自然保护区，牧草繁茂、牛羊遍地。但上个世纪六七十年代由于长

期过度放牧导致该地区羊草草原群落退化为冷蒿群落，中国科学院研究人员从 1983 年到 2012 年间研究了退

化羊草草原围栏耙地处理后植物群落恢复演替的过程。下表显示退化羊草草原围栏耙地处理后各恢复演替阶

段五种植物的相对密度及相对生物量的综合值。回答下列问题： 

恢复演替 

阶段 

相对密度及相对生物量的综合值 

羊草 冰草 大针茅 冷蒿 猪毛菜 

第一阶段 23 27 19 43 5 

第二阶段 65-72 17-32 10-11 15-19 14-47 

第三阶段 50-134 8-69 1-43 1-19 0-5 

第四阶段 22-104 2-35 11-149 4-26 0-13 

（1）研究人员调查羊草草原植物种群密度采用的方法是________，该群落发生的演替类型是________。 

（2）由表可知，与第一阶段相比，第二阶段由于围栏耙地处理使________迅速成为明显的优势种，冷蒿急剧

下降，其他物种也有相应的变化；到了第三阶段，猪毛菜由于________而明显下降。第四阶段末，植物经

过激烈竞争后，达到一个与群落所处环境相适应的相对稳定的状态，这是群落中物种之间及生物与环境间

________的结果。 

（3）为探究不同治理方式对退化羊草草原土壤微生物数量的影响，1983 年科研人员除围栏耙地外，另取两

块类似样地，分别进行围栏封育（自然恢复）和不围栏的继续放牧。2008 年分别取上述 3 种处理方式的

0-10 厘米和 10-30 厘米的土样，测定土壤微生物的数量，实验结果如下图所示。 

 

①“不围栏的继续放牧”在本实验中的作用是________。 

②分析图中的数据可知：围栏封育处理后，细菌数量在________厘米的土层增长率较高，真菌数量在

________厘米的土层增长率较高。 

③根据图中的数据推测：浅土层中围栏封育的细菌和真菌数量均高于不围栏的原因是________；浅土层中

围栏耙地的细菌和真菌数量均高于围栏封育的原因是________。 

（4）不同治理措施对退化草原恢复的效果不同，说明人类活动会使群落演替按照不同于自然演替的________

和________进行。 
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18. （12 分）海洋生态系统具有非常高的使用价值，分析海洋生态系统的营养结构和能量流动，对其资源开发和环

境保护，以及构建海洋生态文明都具有重要的指导作用。下图是长江口某海域的食物网（局部）以及能量流

动示意图（单位：t·㎞-2·a-1），回答下列问题： 

 

（1）该食物网中“中型鱼类”属于第________营养级，图中“碎屑”所属的生态系统组分为________。 

（2）生态系统中的能量流动的特点是________。理论上“中型鱼类”的体重每增加 1kg 所需要消耗的浮游植物

的质量范围是________。 

（3）若不考虑其它生态系统对该生态系统的能量输入和输出，则该生态系统的总能量 E 是指________，图中

E 的数值能否算出？________（选填“能”或“不能”）。若能，请写出 E 的数值；若不能，请说明理由。

________ 

（4）人类对该生态系统中的小型鱼类、虾类、蟹类大量捕捞，结果是中型鱼类的数量增加，原因是

________。 

（5）海洋中的重金属元素沿着食物链逐渐在生物体内聚集，最终积累在食物链的顶端，这种现象称为

________。DDT 是一种有机杀虫剂，上述海域中的虾类和南极的企鹅体内均能检测到 DDT，说明

________。 

19.（11 分）阅读以下材料,回答（1）——（4）题。 

城市化下鸟类类群的变化特征 

城市野生动物保护是体现现代城市发展水平，衡量城市生态系统健康状况的重要指标。城市化过程中鸟类

受到极大的干扰，城市栖息地完全不同于自然栖息地，具有多边界、岛屿化以及破碎化的特征，且人为干扰频

繁。这使城市鸟类类群在多方面都发生了显著变化。 

鸟类类群很大程度上受到栖息地环境的影响，自然生态系统中常见的食虫鸟、地面巢鸟或洞筑巢鸟的种类和

数量在城市化过程中均呈减少趋势，主要原因是野生鸟类难以适应城市化带来的栖息地的丧失和碎片化。而极个

别的杂食性鸟类，在城市环境中生活能力较高，甚至依赖于城市资源，能够极好的适应城市化过程，并大量繁

殖，成为城市主导物种。虽然城市鸟类总生物量可能增加，但鸟类的不稳定性也随之增加，鸟类密度和丰富度急

剧下降。 
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城市化会影响生物的分布，引起敏感物种的局部灭绝和城市适应物种的扩散。城市化对环境的影响造成了

部分鸟类迁徙行为改变，可能导致鸟类居留类型的变化。例如，丝光椋鸟和乌鸫由于城市热岛效应而停止迁

徙，这是由于城市在冬季具有丰富的食物来源以及能够避免迁徙过程中个体的死亡。 

由于城市化导致建筑密度的增加，相较于自然林地，城市栖息地中鸟类密度更大，激烈的个体间竞争使单个

栖息地斑块中捕食压力较大，导致整体的食物供应不足（尤其是食虫鸟类），地面巢的鸟被捕食的概率也大大增

加。除不稳定的食物供应外，空气污染、人造光、噪声等城市效应可能造成雏鸟身体质量下降、死亡率增加，成

鸟交配、筑巢与繁殖成功率的下降。城市噪音还会导致有的鸟类荷尔蒙失调，造成了成鸟在孵化阶段放弃率升

高。 

城市植物类群的结构，与鸟类物种丰富度和筑巢密度之间存在显著的相关性。大型树木为野生动物提供重

要栖息地。在城市建设中，保留更多数量的大树，是增加城市中鸟类物种数量的有效手段。 

（1）生物多样性包括物种多样性、基因多样性、和________多样性三个方面，其价值一般概括为三个方面，

其中________主要体现在调节生态系统的功能方面；而有科学研究等非实用意义属于________价值。为保

护相关鸟类而在原地建立的国家森林公园属于生物多样性保护中的________。 

（2）从所给的资料中可以看出，人类活动对野生鸟类生境的改变，主要表现为某些鸟类的栖息地________。

请利用资料中的信息,概述城市化导致鸟类类群的变化特征________。 

（3）关于“城市化下鸟类类群的变化”,下列说法正确的是(多选) 

A.鸟的种类和数量在城市化过程中均呈减少趋势 

B.城市化可能导致城市鸟类的总生物量不断增加 

C.城市中大树的修剪不利于城市鸟类物种丰富度的增加 

D.城市化促进了城市鸟类类群的进化 

（4）根据上文内容，从生态工程所遵循的整体原理角度，谈一谈你对城市鸟类群落多样性保护的看法

________。 

20. （13 分）放牧对草原生态系统的碳循环和氮循环具有重要的影响，下图是草原生态系统的碳、氮循环的模式图

（局部）。据此回答问题： 
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（1）组成生物体的碳、氮元素，不断地从非生物环境到生物群落，又从生物群落到非生物环境，这个过程叫

做生态系统的________，其中氮元素进入生物体内可用于合成的生物大分子的类别有________。 

（2）图中缺少的生态系统组成成分是________，①、③代表的生理过程分别为________。 

（3）下表为不同密度的放牧行为分别对植物碳库、氮库和土壤碳库、氮库的影响。若植物和土壤分别代表环

境中的地上和地下部分，则对地上部分碳库、氮库影响最小的放牧密度是________，对地下部分碳库、

氮库影响最小的放牧密度是________。 

放牧密度 植物碳库(%) 植物氮库(%) 土壤碳库(%) 土壤氮库(%) 

轻度放牧 -7.52 -6.41 0.78 3.24 

中度放牧 -3.17 -4.86 -3.45 -8.41 

重度放牧 -24.1 -7.87 -9.92 -13.04 

注：表格中正数代表增加，负数代表减少，表格中的数字代表改变的百分比 

（4）据表得知，长期重度放牧带来的结果是________，超过了生态系统的自我调节能力，生态系统的

________急剧下降，导致生态平衡遭到严重破坏，草原退化甚至沙漠化。 

（5）若气候条件不发生改变，在退化的草原上植株造林可行吗？请回答并分析原因________。 

（6）2003 年国家启动退牧还草工程，因地制宜，不断提升草原的生态承载力。到 2017 年，我国天然草原面积

已跃居世界第一位。在退牧还草的过程中，生态系统发生的变化有哪些（多选） 

a. 所有种群的 K 值增加     b. 群落的物种丰富度增加 

c. 群落的结构更复杂     d. 食物网更复杂 

e. 相邻营养级间的能量传递效率增加  f. 群落对光能的利用率增加 

21.（10 分）南宋农学家陈旉在所著《农书》中提出：“在十亩地上凿陂塘二三亩，以所起之土筑堤，堤上种桑”。

除了在陂塘的堤上种桑，还记载了塘中养鱼，水用以灌田，体现了农、渔、副统筹发展、循环发展理念。下

图是江浙地区桑基鱼塘的农业生产模式。回答下列问题： 
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（1）某同学针对以上内容绘制了从个体到生态系统的结构层次模式图，如下所示，请指出图中的错误

________。 

 

（2）该立体农业是经过我国劳动人民科学规划和设计的________生态系统，和自然生态系统比会有明显的经

济效益，从能量流动方面看，糖渣、蚕排泄物中的能量得到了最有效的利用，大大提高了能量的

________。该食物网含有多条食物链，这种复杂的营养关系有利于该生态系统的________维持在相对稳

定的状态。 

（3）桑基鱼塘被联合国教科文组织称为“世间罕有美景、良性循环典范”。它遵循了生态工程中的多种原理，

请解释该生态系统遵循的协调原理________。 

（4）生态工程的建设的目的就是遵循生态学规律，达到________效益和经济效益同步发展。为了进一步提高

桑基鱼塘的经济效益和生态系统的生物多样性，请提出一条合理化建议________。 
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2021北京丰台高二（上）期末生物 

参考答案 

第一部分 

1-5 BBCDC    6-10 DBBDD    11-15 BCACA 

第二部分 

16. （12 分） （1）（生物）群落   种间竞争 

（2）蚕豆→黄蓟马→南方小花蝽  

南方小花蝽数量增加，黄蓟马的数量减少，蚕豆就生长的好；南方小花蝽减少，黄蓟马的数量增加，蚕豆生长

的不好（2 分） 

（3）南方小花蝽对黄蓟马的捕食量随着黄蓟马密度的增大而增加；黄蓟马密度相同时，南方小花蝽对黄蓟马

若虫的捕食量高于成虫（2 分） 

随自身密度的增加而降低    种内竞争 

（4）基因频率 

减少农药对环境的污染/提高生物多样性（提高生态系统的稳定性）/降低生产成本（2 分） 

17. （12 分）（1）样方法    次生演替 

（2）羊草    种间竞争能力弱    协同进化 

（3）①对照 

② 0-10    10-30  

③不放牧提高了土壤表层的有机物含量，进而提高了细菌和真菌的繁殖速度 

耙地提高了土壤的通气性，进而提高了细菌和真菌的繁殖速度 

（4）方向    速度 

18. （12 分） （1）三、四（2 分）    分解者 

（2）单向流动、逐级递减（2 分）    25-1000kg 

（3）生产者通过光合作用固定的太阳能 

不能（1 分），因为生产者通过呼吸作用散失的能量未写出（1 分） 

（4）中型鱼类所属营养级降低/食物链变短/从浮游动物和小型软体动物获得的能量增多 

（5）生物富集    生物富集现象是全球性的 

19. （11 分） 

（1）生态系统   间接价值   直接价值   就地保护 

（2）丧失和碎片化 
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城市化引起栖息地的改变，引起了鸟类类群组成发生改变；城市化影响鸟类的分布，引起了鸟类类群发生改

变；城市化影响鸟类类群繁殖的变化，引起了鸟类类群发生改变（答出两点即可得满分）（2 分） 

（3）BCD（2 分） 

（4）要遵循自然生态系统规律，选择种植适合鸟类栖息生活的树种，使生态系统各组分比例合适、结构有

序；在城市化建设中注重社会、经济和生态系统的综合影响。（合理即可）（2 分） 

20. （13 分）（1）物质循环   蛋白质、核酸 

（2）消费者   光合作用、呼吸作用（2 分） 

（3）中度放牧   轻度放牧 

（4）生态系统中的碳库和氮库含量均减小   稳定性 

（5）不可行 

因为草原地区降水量低，不宜植树造林 

（6）bcdf（2 分） 

21.（10 分）（1）家蚕、桑树、鲤鱼不属于同一个种群（2 分） 

（2）人工    利用率    结构和功能 

（3）生物与环境的协调与平衡：桑树、甘蔗要适应我国南方温暖湿润的气候； 

生物与生物的协调与平衡：不同鱼的混养利用了群落的空间结构；养殖的蚕的数量不能危及到桑的存活（2

分） 

（4）生态    桑下套种、鱼塘混养（2 分） 
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关于我们

北京高考在线创办于 2014 年，隶属于北京太星网络科技有限公司，是北京地区极具影

响力的中学升学服务平台。主营业务涵盖：北京新高考、高中生涯规划、志愿填报、强基计

划、综合评价招生和学科竞赛等。

北京高考在线旗下拥有网站门户、微信公众平台等全媒体矩阵生态平台。平台活跃用户

40W+，网站年度流量数千万量级。用户群体立足于北京，辐射全国 31 省市。

北京高考在线平台一直秉承‘’精益求精、专业严谨‘’的建设理念，不断探索“K12

教育+互联网+大数据”的运营模式，尝试基于大数据理论为广大中学和家长提供新鲜的高

考资讯、专业的高考政策解读、科学的升学规划等，为广大高校、中学和教科研单位提供“衔

接和桥梁纽带”作用。

平台自创办以来，为众多重点大学发现和推荐优秀生源，和北京近百所中学达成合作关

系，累计举办线上线下升学公益讲座数百场，帮助数十万考生顺利通过考入理想大学，在家

长、考生、中学和社会各界具有广泛的口碑影响力

未来，北京高考在线平台将立足于北京新高考改革，基于对北京高考政策研究及北京高

校资源优势，更好的服务全国高中家长和学生。

http://www.gaokzx.com
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